



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Ημερομηνία 24/02/2025
Αρ. Πρ. 96

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ - ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ Αναχώρηση: Κυριακή 30 Μαρτίου 2025 Επιστροφή: Δευτέρα 31 Μαρτίου 2025
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	22 ως 26 μαθητές και 2 καθηγητές.
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Τουριστικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις. Το λεωφορείο και ο οδηγός να είναι σε διάθεση του σχολείου αναλόγως του προγράμματος. Το λεωφορείο θα είναι ίδιο σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, εκτός κι αν υπάρξει έκτακτη ανάγκη. Το λεωφορείο να είναι τεχνολογίας ευρο6 και τα πιστοποιητικά του θα κατατεθούν με την προσφορά. Τα έξοδα διοδίων, πάρκινγκ κ.τ.λ. καλύπτονται από το πρακτορείο. Υποχρεωτική προσκόμιση με την προσφορά: Άδεια λειτουργίας, φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα και εγγυητική επιστολή Τραπέζης αξίας 1500 ευρώ. Με την προσφορά απαιτείται να προσκομιστεί και βεβαίωση κράτησης ξενοδοχείου. Πιστοποίηση iso9001/2015 για την ποιότητα υπηρεσιών του πρακτορείου θα συνεκτιμηθεί.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Μια διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στην Δημητσάνα (να επισυνάπτεται γραπτά επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων από το ξενοδοχείο στο όνομα του σχολείου). Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ – τιμή και για ημιδιατροφή. Τρίκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους καθηγητές. Κάλυψη του φόρου διαμονής από το πρακτορείο.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Συνοδός του γραφείου σε όλες τις ημέρες.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	Ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΤΡΙΤΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 και ώρα 12:00 μ.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΤΡΙΤΗ 4 ΜΑΡΤΙΟΥ και ώρα 13:00 μ.μ

- Φάκελοι που δεν πληρούν τις προϋποθέσεις δεν θα ληφθούν υπόψη.
- Για την επιλογή θα συνεκτιμηθούν η προσφερόμενη τιμή, η ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου.



Ο Η Δ/ντρια
Ροπή Μαρία, ΠΕ03